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1.- (1 punto) Factoriza y aplica propiedades de las potencias para expresar el resultado en
forma de potencias de base un ndmero primo y exponente natural:

817%.24%.12°
87°.167-10°

2.- (1 punto) Un grifo llena un depdsito de agua en 2 horas y otro llena el mismo depdsito
en 3 horas. ¢Cudnto tiempo tardarian los dos a la vez?

2
3. (1 punto) Extrae factores del radical, agrupa y opera después: (\/E—\/%Jm/ﬁ —\/g)

4.- (1 punto) a) Una solucién de la ecuaciéh x?-bx + 6 =0 es x = 1. (Cudnto vale b?

x2+9_x(x—1)=x_2_21—2x

b) Resuelve | ién:
) Resuelve la ecuacion > 3 3 5

5. (1 punto) El precio de un libro antiguo es de 24 €. A un cliente habitual el librero le hace
un 25 % de descuento y le cobra el 4 % de IVA.

a) ¢Cudnto tiene que pagar el cliente por el libro?

b) ¢Qué porcentaje de aumento o descuento experimenta el precio del libro, con

respecto al inicial?
a)2+(x+3)(x-2)=(2x+1)(x-4)+18

6.- (1 punto) Resuelve las ecuaciones:
3-x 2+x 1
1-x? 1+x 1-x
7. (1 punto) Halla la medida de los lados de un tridngulo rectdngulo sabiendo que son
valores consecutivos.

b)

8. (1 punto) Si se aumenta 6 cm. el ancho de un cuadrado y en 4 cm. el alto, se obtiene un
rectdngulo que duplica el drea del cuadrado original.

a) ¢Cudnto mide el lado del cuadrado?
b) ¢Y los lados del rectdngulo?

9. (1 punto) Resuelve grdfica y numéricamente el siguiente sistema:

10. (1 punto) Una madre ha repartido 72 euros entre sus tres hijos. Si las cantidades
forman una progresién aritmética de diferencia 4 euros, ¢cudnto ha dado a cada uno?

11. (1 punto) Se mezcla café de 4,8 €/kg con café de 7,2 €/kg. Si se desea obtener 60 kg
de mezcla a 6,5 €/kg, ¢Cudntos kilos de cada clase se deben mezclar?.
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1- (1 punto) Factoriza y oplica propiedades de las potencias para expresar el resultadoe en
forma de potencias de base un nidmero prime y exponente natural:
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2.- (1 punto) Un grifo llena un depdsite de agua en 2 horas y ofro llena el mismeo depdsito

en 3 horas. ¢Cudnto tiempo tardarian los dos a la vez?
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3. (1 punto) Extrae factores del radical, agrupa y opera después: (\/E— V75 + /18 - \/5)2 KSQQJX(‘_;%C:LJ\
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4.- (1 punto) @) Unasolucidn de la ecuacion x“-bx+6=0 es x = 1. {Cudnto vale b?

xX+9 x{x-D_x* 21-2x
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b) Resuelve la ecuacion:
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5. (1 punto) El precio de un libro antiguo es de 24 €. A un cliente habitual el librero le hace
un 25 % de descuento y le cobrael 4 % de IVA.
a) c¢Cudnto tiene que pagar el cliente por el libro?
b) <Qué porcentaje de aumento o descuento experimenta el precie del libro, con
respecto al inicial?
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A2+{x+3)(x-D=(2x+D(x-4)+18

6.- (1 punto) Resuelve las ecuaciones:
3-x Z2+x 1
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7. (1 punto) Halla la medida de los lados de un tridngule rectdngule sabiendo que son
valores consecutivos.
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8. (1 punta) Si se aumenta 6 cm. el ancho de un cuadrade y en 4 cm. el alto, se obtiene un 0
rectdngulo que duplica el drea del cuadrado original. 'A | Q z
a) ¢(Cudnte mide el lade del cuadrado? ’: L LJ

b) <Y los lades del rectdngule?
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10. (1 punto) Una madre ha repartido 72 euros entre sus tres hijos. Si las cantidades ”(al +a )
forman una progresicn aritmética de diferencia 4 euros, {cudnte ha dado a cada uno? S, = B .

SaWW\ASmﬁdqtﬁ 2 lowiws = 32

<l (G ,+03) S > (q*i“’ab)x Newso &y Sqbewo A=4

> 2 <2
Ei% Ay ed(2-9)
QA eQ,d) e Q1+4'(1\
32 AR 44 = 3 (2a+4) .
K/oz ._QB'. a‘ +q
4= o t 29 = HU-24= 6oy 5 1o Gy R 2. 20

] 6~ =
Gue d -4 lo he buwus L @ wegd can

p‘ZﬁI;Z‘{ 625 <

11. (1 pumto) Se mezcla café de 4,8 €/kg con café de 7,2 €/kg. 5i se desea obtener 60 kg
de mezcla a 6,5 €/kg, éCudntos kilos de cada clase se deben mezclar?.
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